1. Nech X st vSetky mozné rozklady mnoziny M = {1, 2, 3, 4} na triedy ekvivalencie (tj. na
disjunktné podmnoziny, ktorych zjednotenie je M) a relécia CU je na X dan4 tak, e D1S D2
prave vtedy, ak kazda trieda z D1 je podmnozinou niektorej z tried D2.

Overte, ¢i je (X, ) zviz, ur¢te operacie supréma a infima, O, |, a nakreslite Hasseho diagram.

2. Nakreslite pekny Hasseho diagram pre zvazy ({delitele 180}, | ), ({delitele 210}, |).
Urcte operacie supréma a infima, O, 1.

3. Nakreslite Hasseho diagram pre zviz (X,<), kde
X je mnozina vsetkych podgrup cyklickej grupy a)
radu 12, b) radu 72. Urcte operacie supréma a
infima, O, L.

4. Nakreslite Hasseho diagram pre zviz (X,S), kde
X je mnozina vsetkych podgrap grupy (ZaxZe, +) .
Urcte operécie supréma a infima, O, L.

5. Na obrazku vpravo je dana CUM. Overte, &i je to
zviaz. Nahrad'te oznacenia a,b, ..., 1, 0, 1, vhodnymi
Cislami tak, aby ste s relaciou “deli” dostali rovnaky
Hasseho diagram.




